
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO VIRTUAL ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO 

DOIS MIL E VINTE. 

Aos  quinze  dias do mês de junho do ano dois mil e vinte, às dezesseis horas e 
dezoito minutos, teve início à vigésima primeira Sessão Ordinária do primeiro 
período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos 
seguintes Vereadores, num total de treze: SIMONY FEITOSA/PRESIDENTE, 
CLARISSA CALADO/VICE-PRESIDENTE, MARCOS REIS/PRIMEIRO 
SECRETÁRIO, IRMÃ EDILEUZA PAIVA/SEGUNDO SECRETÁRIO, GILDO 
BARROS, LUCIANO FURTADO, MARCELO CARDOSO, NELSON ARRUDA, 
SOCORRO ARAÚJO, VAGNÉ NOGUEIRA, ROSIANE CARDOSO, RENALDO 
BRAGA E JOSIVAN-BAMBAM. Havendo número legal, a Presidente SIMONY 
deu por aberta a presente Sessão Virtual, cumprimentando a todos e fazendo 
com os presentes as orações do Pai Nosso e Ave Maria e a Mensagem da Fé, 
feita pela Vereadora Irmã Edileuza Paiva. Simony autorizou em seguida o Sr. 
Liduino Cardoso/Dir. da Câmara a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que 
foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Correspondências Expedidas 
- Ofícios 239 a 244/20 solicitando do Sinsemb, Simpromb, Agente de Endemias, 
Agente de Saúde, Prefeito e IPM/Bte as indicações de duas pessoas para 
participarem da Comissão que esta Casa está formando para realizar um estudo 
em relação ao IPM de nosso município. Correspondência Recebida - Ofício 
33/20 do Sr. Leal Dutra/ Coordenador de Endemias, enviando o Relatório das 
Atividades de Endemias, realizado pelo Nucetb, ref. ao mês de maio deste ano. 
ORDEM DO DIA: Requerimento n° 298/2020 do Ver. Marcos Reis direcionando 
Ofício ao Prefeito Municipal e a Secretária de Finanças solicitando informações 
financeiras do município de Bté, alusiva as movimentações orçamentárias e os 
procedimentos administrativos, realizados para o enfrentamento do coronavirus, 
cuja matéria foi comentada pelo Autor e em seguida colocada em votação sendo 
aprovada por unanimidade. Moção de Pesar 09/2020 da Edil Clarissa que 
manifesta sua solidariedade à Família Lima Vasconcelos, pelo falecimento da 
Sra. Fca. Marilza de Lima Vasconcelos, nascida no dia 08.08.1935, em Baturité 
e falecida no dia 13 deste, com 84 anos, na cidade de fortaleza-CE. Clarissa 
comentou sua Moção e em seguida foi a Presidente Simony colocou em votação 
sendo aprovada. O Ver. Nelson comunicou que recebeu um ofício do Deputado 
André Figueiredo, enviando uma ajuda de 300 mil reais para auxiliar no combate 
ao covid-19 e será creditado no Fundo Municipal de Saúde de nosso município. 
Fez ainda um Requerimento verbal direcionando oficial ao Secretário de Obras 
solicitando que recupere o calçamento que fica entre a casa do Sr. Autran e a 
residência da Família do saudoso Sr. Chiquinho Goiaba. Simony colocou em 
votação sendo aprovado. Requerimentos verbais: Ver. Luciano solicitando do 
Prefeito Dr. Assis Arruda que estude a possibilidade de viabilizar uma área de 
terra para que possa ser implantado um IML em nosso município. Simony 
colocou em votação sendo aprovado. A Edil Clarissa reivindicando do DER que 
seja colocado um foto sensor em frente à Comunidade Alto Alegre, em nossa 
cidade. Solicitando do Prefeito que estude com o Jurídico uma forma de ser pago 



diretamente aos herdeiros o dinheiro que será pago pela desapropriação do 
terreno onde irá ser feito uma ampliação do Cemitério do Vale do Candeias. 
Pedindo ao Secretário de Obras que faça uma limpeza próximo a Faculdade 
FMB, bem assim, que seja colocado manilhas no esgoto localizado na 
Comunidade Mundim Gomes/Lajes. A Edil Rosiane reforçou a petição da colega 
e disse que também já tinha feito um pedido sobre o mesmo assunto, mas, não 
foi atendida. Simony colocou-os em votações sendo aprovados. Ver. Marcos, 
convocando à Secretária de Finanças, Presidente do IPM e o Secretário 
responsável pela parte de Finanças do IPM/Bte, para participarem da próxima 
Sessão, a fim de, fazerem algumas explicações sobre a contribuição patronal do 
município. Simony colocou as proposições em votações sendo todos aprovados. 
Ver. Renaldo Braga solicitando do Secretário de Obras que faça melhorias no 
calçamento localizado na Rua São Paulo. Solicitando roçagem e passagem de 
máquina nas estradas da zona rural de nosso município. Simony colocou os 
requerimentos em votações sendo aprovados. Ver. Vagné solicitando do Ger. da 
CEF local, que a Caixa atenda outras prioridades e serviços além do auxílio 
emergencial, pois, há relatos que esta Instituição só está tratando de serviços do 
auxílio emergencial. Solicita à Secretaria de Finanças que envie para esta Casa 
o valor dos bloqueios judiciais de 2017 até agora. Simony colocou-os em 
votações sendo aprovados por todos. O Ver. Marcelo comentou sobre um buraco 
que está na Rua São Paulo e sobre a necessidade de alguns fotos sensores na 
cidade. A Edil Socorro reivindicando do Secretário de Obras informações sobre 
um requerimento de sua autoria onde solicitava sinalização na Avenida Fco 
Braga Filho, em frente ao Edifício Sonho Meu/Centro e se está no projeto, bem 
assim, que seja consertado o calçamento localizado na estrada da Mucunã, ao 
lado do comércio do Senhor mais conhecido como seu Hosana, pois, há um 
buraco imenso naquele local e há relatos que veículos chegaram a cair nesse 
buracos. A Vereadora agradeceu ainda pelo roço que foi feito nas estradas. 
Simone colocou-os em votações sendo aprovados. Edil Roseane solicitando do 
Superintendente de Obras Públicas do Governo do Estado que faça roçagem 
nas estradas do Vale do Candeia. Simony colocou os requerimentos em 
votações sendo todos aprovados. Ver. Marcos, solicitando ao Secretário de 
Obras um laudo referente as lombadas que estão sendo colocadas na cidade, 
se estão de acordo com os padrões da legislação de trânsito? Solicitando que o 
representante do IPM/Bte repasse para a esta Câmara todos os procedimentos 
realizados por parte deste Instituto, após a constatação do não recolhimento a 
contribuição patronal do município de Bté, referente aos meses de março e 
abril/2020. Simony colocou os requerimentos em votações sendo aprovados. 
Ver. Luciano reivindicando ao Dir. do DER, informações sobre a CE que vai do 
Candeia São Sebastião sentido Baturité, se compete ao Estado fazer a roçagem 
das estradas e passagem de máquina ou se é do município de Baturité. Se ao 
Estado que o mesmo execute esse serviço. Simony colocou em votação sendo 
aprovado. Edil Socorro fazendo um reforço ao requerimento do Ver. Luciano que 
solicita ao DER roçagem e passagem de máquina na CE que passa pelo 
Candeia São Sebastião sentido a Baturité. Simony colocou em votação sendo 
aprovado. Ver. Renaldo Braga pedindo ao Secretário de Obras que conserte as 
bombas de água da zona rural, pois, o inverno está acabando e o fornecimento 
de água nessas localidades é de fundamental importância. Ver. Marcos 
convidando ao Secretário de Saúde para participar da próxima Sessão, a fim de, 
trazer um resumo de como está a situação da pandemia no município. Simony 



colocou em votação sendo aprovada. Não havendo mais nada a tratar a 
Presidente Simony deu por encerrada a presente Sessão, sendo lavrada pelo 
Senhor Leandro Barros a presente Ata, que após ser lida e achada conforme 
será aprovada e assinada pelos Edis presentes. A presente Sessão foi levantada 
às dezessete horas e trinta minutos. Plenário Ver. Gerardo Félix de Souza, Sala 
das Sessões Legislativas da Câmara Municipal de Bté, aos quinze dias do mês 
de junho do ano de dois mil e vinte.  
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